



# 合肥一中瑶海校区今秋招生1130人

星报讯(记者 祁琳) 今秋合肥一中瑶海校区共招生1130人,目前招生工作正紧张有序开展。7月11日下午4:30,合肥一中瑶海校区召开招生工作新闻媒体记者见面会,就中考考生和家长关注的招生录取、师资配备、装修环保等情况进行解答。

## 瑶海校区与滨湖校区一体化

合肥一中校长封安保介绍,作为合肥一中教育集团的直属校区,瑶海校区与滨湖校区实行一体化管理,纳入合肥一中、六中、八中联合招生,分设意向进行摇号录取。招生计划方面,今年合肥一中瑶海校区招生计划共1130人,其中,强基实验班40人、杨振宁班40人、国防教育班50人。“无论是统招招生还是指标到校生,都将按照志愿填报进行录取,从目前学校了解到的情况看,考生们如果意向志愿填报了一中瑶海校区,被录取的几率很大。”

## 六大部分组成强大师资力量

首次招生,师资配备是每一位考生和家长都密切关心的,封安保介绍:“合肥一中瑶

海校区师资来源主要由六个部分组成,其中第一部分是滨湖校区选调优秀教师参与到瑶海校区的教学;第二部分是人才引进教师,比如正高级、特级或者全省教学比赛获奖的老师;第三部分是面向全国优秀大学生选拔的青年教师;第四部分是面向北京师范大学等招录的免费师范生;第五部分是全省招考的教师;第六部分是从合肥市属学校调剂。”见面会透露,师资力量上,老中青教师组合搭档,基于两个校区“湖海共融”的共同发展。

## 装修采用环保材料保证安全

因是新校区,装修环保问题相信也是家长们考虑的环节之一,会上,封安保介绍,目前瑶海校区的建设收尾工作将在7月15日全部结束。为了方便学生今秋入读,学生课桌椅全部采用了环保材料,学校的教室、操场也完全通过环评。“教室桌椅采用的塑钢板,从材料源头上就基于环保这个基础,另外一个重要场所的宿舍,材料也是钢制品偏多。在这样一个情况下,环保肯定是让大家放心的。”

# 117所省属高校录取通知书将由校长签发

星报讯(记者 祁琳) 7月11日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,安徽省2022年普通高校招生录取工作已经展开,被录取考生将陆续收到有关高校寄出的录取通知书。安徽省教育厅公布了117所省属高校校长名单,他们将作为录取通知书签发人出现在录取通知书上。

据悉,教育部门提醒广大考生在收到录取通知书后,一定要仔细鉴别。在对照鉴别校章和签发人签名的同时,还可以通过安徽招生考试网(www.ahzsks.cn)核实录取信息。

据了解,高校要根据经有关省级招办核准备案的录取考生名册填写考生录取通知书,由校长签发录取通知书。录取通知书除加盖高校公章外,还应有校长签名,并由校长对录取结果负责。为认真落实校长作为高校法人代表签发录取通知书制度,安徽省教育厅公布了2022年省属高校录取通知书签发人名单,共117所。

又讯(记者 祁琳) 7月11日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,为更好地服务广大考生,省考试院在普通高校招生录取工作期间开通夜间值班电话。电话号码为:0551-63612541,接听时间为:7月11日至8月11日夜间22:00至次日早晨8:00。

# 合肥高新区将新增903套保障性租赁住房



星报讯(孙静 记者 沈娟娟) 记者获悉,合肥高新区以需求为导向,把保障性租赁住房房源筹集放在产业园区配套建设上,提升园区对人才的“磁吸力”。近日,区内903套产业园区配套保障性租赁住房再迎新进展。

创新产业园三期公寓位于皖水路和彩虹路交口,总建筑面积2.8万平方米,共2栋单体,512套租赁住房,目前已基本完成装修工作,正在进行家具配置,计划2022年底试运营。公寓按照“拎包入住”标准,科学规划空间布局,为不同群体提供高标准、高质量、高起点的居住方案;设置双床房、大床房、套间等,面积从43平方米到68平方米不等,房间均为精装交付,风格简洁明朗,室内桌椅、床、衣柜、冰箱、空调、热水器、洗衣机等配备齐全。

除此之外,生物医药基地公寓位于习友路与孔雀台路交口,总建筑面积1.9万平方米,共391套租赁住房,目前正在进行装修施工图设计,计划2023年8月投入运营。作为合肥高新区深耕产业建设运营的主力军,区属国企合肥高新股份有限公司不断加强载体保障,积极打造集居住、工作、生活、社交为一体的新型人才共享空间,累计建设运营各类租住载体70万平方米,约1.1万套住房,为人才招引贡献国企力量。

# 旌德12个重点招商项目集中签约

近日,旌德县2022年第二次“双招双引”项目集中签约仪式成功举行,12个重点招商项目集中签约。签约仪式上,广东朋昊鑫动力新能源有限公司、江苏福瑞思粉体科技有限公司、安徽美迪生态农业有限公司企业代表就自身项目优势、发展蓝图等作简要介绍,并表示将以此此次签约为契机,把项目建设好、培植好、经营好。

据悉,此次集中签约的12个重点项目分别是:年产10万吨新能源用负极材料热合成项目、电商物流包装新材料项目、高端非织造布医用卫材制品项目、年产2000吨耐磨铸件建设项目、超细纤维系列产品生产项目、年产100万平方米采光瓦、防腐瓦生产制造项目、年产1.04亿个LED数码管项目、谷村灵芝系列产品生产加工项目、中德汽车电子研发中心项目、旌德网红禅修度假小镇项目、年产500吨高端氧化锆复合材料项目和路西花卉产业园项目,总投资21.4亿元。

俞函 叶志天 曹开发

# 马利:让青春在平凡坚守中闪光

星报讯(高存号 记者 禹志强) 今年28岁的马利是灵璧娄庄镇刘胡村扶贫专干,2020年担任娄庄镇姚山村后备干部。疫情中一直在一线坚守,口罩印在脸上的深深痕迹和高温下防护服里湿透的衣服见证了她的付出和勇敢,连续多日超负荷工作后,7月7日上午中暑晕倒在姚山村全员核酸检测登记点上。在送到医院短暂休息后,8日上午又回到核酸检测现场。

由于父母在外地,她孤身一人躺在病床上,镇领导看望慰问她时,让她安心好好休息,她却说现在这

么忙,躺在这里真是耽误工作,感到很惭愧。“她是2020年到我们村的,小姑娘平时工作就特别认真、踏实,我们几轮全员核酸检测任务比较重,加上连日高温天气,身穿厚重的防护服浑身都会湿透,一次任务下来就已经精疲力竭了,马利无论多累,第二天凌晨4点准时就出现在核酸检测现场,做各种准备工作,身体还没恢复,又回来村里参加核酸检测了,劝都劝不回去,让我特别感动。”姚山村包村干部李易安这样说道。

# 国网安徽淮南潘集供电公司:村网共建助力乡村振兴



为持续巩固脱贫攻坚成果,扎实做好脱贫攻坚与乡村振兴工作有效衔接,7月8日上午,国网安徽淮南潘集供电公司联合夹沟镇林场村举行“村网共建”活动的签约仪式,并在林场村电力爱心超市内设置电力驿站,打通电力服务“最后一公里”。

赵明 吴静 赵永莉

# 7月11日安徽省报告新冠肺炎疫情情况

星报讯(记者 马冰璐) 2022年7月10日0~24时,安徽省报告新增本土确诊病例9例(宿州市泗县),新增本土无症状感染者30例(宿州市泗县)。

上述感染者中,社会面筛查发现0例,均在隔离管控中发现。

7月10日0~24时,新增治愈出院病例17例(宿州市泗县),新增解除医学观察的无症状感染者51例(合

肥市肥西县1例、瑶海区1例、蜀山区1例,宿州市泗县48例)。

6月26日至7月10日24时,安徽省共报告本土确诊病例367例,其中宿州市泗县351例、灵璧县16例,目前在院治疗330例;共报告本土无症状感染者1466例,尚在医学观察1313例。截至7月10日24时,安徽省在院治疗的境外输入确诊病例2例。